

## Jegyzőkönyv

A szerv neve: Magyar Teqball Szövetség

Az ülés céljának megnevezése: Rendkívüli elnökségi ülés

Az ülés időpontja: 2021. november 16., 16.00

Az ülés helye: Online elnökségi ülés Google Meet alkalmazáson keresztül – link: [meet.google.com/uxz-nbzz-cgb](https://meet.google.com/uxz-nbzz-cgb)

Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek:

1. Ruzsinné Tilesch Judit
2. Petri Zsófia
3. Dr. Bársony Farkas
4. Nagy Zoltán
5. Szepessy Róbert
6. Tóth Tamás
7. Varga Balázs
8. Veres Péter

Az elnökségi ülést vezeti: Veres Péter elnökhelyettes

Jegyzőkönyvvezető: Ruzsinné Tilesch Judit

Jegyzőkönyv hitelesítő: Varga Balázs

### Felvezetés

Veres Péter elnökhelyettes köszönti az Elnökség tagjait.

Megállapítja, hogy az Elnökség határozatképes, hiszen 8 elnökségi tag megjelent a meghívóban megküldött linken keresztül az ülésen.

Javaslatot tesz a meghívóban kiküldött napirendi pontokra:

Napirendi pontok:

#### 1. A könyvvizsgáló megválasztása

A javaslatot szavazásra bocsátja.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendi pontokat.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv vezetésével bízzák meg Ruzsinné Tilesch Juditot.

A javaslatot szavazásra bocsátja.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzőkönyvvezető személyét.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésével bízzák meg Varga Balázst.

A javaslatot szavazásra bocsátja.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzőkönyv

hitelesítő személyét.

1. napirendi pont: A könyvvizsgáló megválasztása

Veres Péter elnökhelyettes elmondja, hogy a Magyar Teqball Szövetség számára a Sporttörvény szerint könyvvizsgálót kell választani, amely a közgyűlés hatásköre. Jelen elnökségi ülésen az elnökség megválasztja a könyvvizsgálót, amelyet a jövő évi közgyűlés remélhetőleg megerősít. Ezt követően felkéri Ruzsinné Tilesch Juditot, hogy tájékoztassa az elnökséget az ezzel kapcsolatos információkról.

Ruzsinné Tilesch Judit elmondja, hogy előzetesen informálódott több könyvvizsgáló céggel kapcsolatosan, végül a javasolt jelölttel kapcsolatban elhangzik, hogy nagy tapasztalattal és jó referenciákkal rendelkező könyvvizsgálók. Ruzsinné Tilesch Judit az előzetesen kapott árajánlatot megfelelőnek találja, amelyre különített el pénzt a költségvetésben a szövetség. Javasolja, hogy a MATESZ kösse meg a szerződést ezen szempontok figyelembevételével.

Ezt követően Veres Péter megkérdezi, hogy van-e bármilyen észrevétel a javaslatokkal kapcsolatban.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel a könyvvizsgáló megválasztásáról szóló napirendi pontot.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökhelyettes javaslatát.

1/2021. (XI.16.) számú MATESZ Elnökségi határozat

Az elnökség a 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta a könyvvizsgáló megválasztásáról szóló napirendi pontot

Határidő: azonnal

Felelős: elnökhelyettes

Veres Péter elnökhelyettes megkérdezi, hogy van-e további kérdés, hozzászólás.

Varga Balázs kért szót, aki elmondja, hogy a Feltörekvő Sportágak Tehetséggondozó Programban szereplő utánpótlás válogatott játékosok számára előnyös lenne, ha a helyszínen, Lengyelországban tekinthetnék meg az idei évi világbajnokságot. Elhangzik, hogy elméleti szinten zajlik egyelőre a szervezés, hiszen a koronavírus-járvány okozta helyzetben nem biztos, hogy a játékosok szülei elengedik külföldre is a gyermekeket. A programban szereplő edzők segítségével igyekeznek mihamarabb kalkulálni a felmerülő költségeket, amely a pályázatból esetleg megvalósítható, ezzel együtt egyeztetni a gyermekekkel és szülőkkel, majd ezt követően elkészíteni a pontos programot az utazással kapcsolatban. Varga Balázs kérte az elnökség előzetes támogatását a további szervezés megvalósításában.

Szepessy Róbert elmondja, hogy maximálisan támogatja a játékosok utazását, hiszen tudja, hogy mekkora élményt jelent egy fiatal sportolónak egy ilyen világesemény.

Az elnökség további tagjai is hasonló támogatásukról biztosították Varga Balázst és kollégáit.

Veres Péter elnökhelyettes megkérdezi, hogy van-e további kérdés, hozzászólás.

További kérdés, egyéb hozzászólás nem érkezett, ezért Veres Péter elnökhelyettes megköszönte az elnökségi tagoknak a részvételt és az ülést bezárta.

Aláírások:



Veres Péter  
elnökhelyettes



Ruzsinné Tillesch Judit  
jegyzőkönyvvezető



Varga Balázs  
jegyzőkönyv hitelesítő

